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Lecția pentru 20 aprilie 
 

Cristos a înviat 
 

Verset cheie: "Dintr-o dată, Isus i-a întâlnit. 
"Salutări", le-a spus el. Ei au venit la El, I-au 

strâns picioarele și I s-au închinat." 
Matei 28:9 

 
Scriptură selectată: 

Matei 28:1-10 
 
După răstignirea lui Cristos și la sfârșitul sabatului 
evreiesc, Maria Magdalena și câteva dintre celelalte 
femei care îl urmaseră în timpul slujbei sale 
pământești au ajuns la mormântul său dimineața 
devreme în prima zi a noii săptămâni. Veniseră să îi 
ungă trupul cu mirodenii aromate, ca simbol al 
devotamentului lor față de Domnul. Matei 28:1 
 

Înainte de sosirea lor, a avut loc un cutremur, iar 
îngerul Domnului a rostogolit piatra grea care sigila 
mormântul și femeile au rămas perplexe. "Îngerul le-
a spus femeilor: "Nu vă temeți, pentru că știu că îl 
căutați pe Isus, care a fost răstignit. El nu este aici; 
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El a înviat, așa cum a spus. Veniți și vedeți locul unde 
a zăcut. Apoi mergeți repede și spuneți ucenicilor lui: 
"El a înviat din morți și merge înaintea voastră în 
Galileea. Acolo Îl veți vedea". Acum v-am spus." Și 
femeile s-au grăbit să plece de la mormânt, 
înfricoșate, dar pline de bucurie, și au alergat să le 
spună ucenicilor Lui..." versetele 5-8 

 
Versetul nostru cheie indică faptul că, în timp ce 

femeile se grăbeau să aducă acest anunț plin de 
bucurie ucenicilor Săi, Domnul înviat a apărut în 
mijlocul lor. El i-a întâmpinat într-un trup special 
pregătit pentru această ocazie, iar ei I s-au închinat 
cu respect și încântare. 

 
Doctrina învierii lui Cristos este fundamentală 

pentru speranța și credința fiecărui om care a trăit 
vreodată. Preștiința divină a planificat o oportunitate 
pentru recuperarea din moarte a întregii familii 
umane.  Aceasta îi va include pe toți cei dragi ai 
omenirii din fiecare națiune, fiecare dintre ei fiind 
cufundat în starea de păcat și moarte ca urmare a 
neascultării lui Adam în Eden. "După cum o singură 
fărădelege a dus la condamnarea tuturor oamenilor, 
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tot așa și o singură faptă dreaptă a dus la justificare 
și viață pentru toți oamenii..." Romani 5:18 

 
În scrisoarea apostolului Pavel către biserica din 

Corint, citim: "Acum, dacă se propovăduiește că 
Cristos a înviat din morți, cum de unii dintre voi spun 
că nu există învierea morților? Dar dacă nu există 
înviere a morților, nici măcar Cristos nu a înviat; și 
dacă Cristos nu a înviat, atunci propovăduirea 
noastră este zadarnică, credința voastră de 
asemenea este zadarnică. Mai mult decât atât, 
suntem chiar găsiți a fi martori falși ai lui Dumnezeu, 
pentru că am mărturisit împotriva lui Dumnezeu că El 
a înviat pe Cristos, pe care nu L-a înviat, dacă de fapt 
morții nu înviază." 1 Corinteni 15:12-15 

 
În această perioadă, mulți creștini din întreaga 

lume se reunesc pentru a sărbători Învierea 
Domnului nostru. Isus i-a instruit pe ucenicii și 
urmașii săi credincioși să comemoreze moartea sa la 
data aniversării acesteia. Ei trebuie să facă acest 
lucru în memoria sa după apusul soarelui în ziua de 
14 Nisan, care este prima lună a anului religios 
evreiesc și este în conformitate cu socoteala lor 
conform calendarului ebraic. 
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Membrii credincioși ai miresei lui Isus vor participa 
împreună cu el la marea lucrare a viitoarei sale 
împărății mesianice. Astfel, familia umană va ajunge, 
de asemenea, să îl cunoască pe Isus și valoarea 
sacrificiului său de răscumpărare. El "S-a dat pe Sine 
ca răscumpărare pentru toți, pentru a fi mărturisit la 
vremea cuvenită" (1 Timotei 2:5-6). Ce perspectivă 
glorioasă pentru o lume care are nevoie de pace, de 
sfârșitul suferinței și de o guvernare dreaptă 
glorioasă! 
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